
                         RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

Satuan Pendidikan      :  SMP GRAVITASI 

Mata Pelajaran            : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti 

Kelas / semester         : VII / Ganjil 

Materi  Pokok             : Dengan Ilmu Pengetahuan Semua Menjadi Lebih Mudah 

Alokasi Waktu             : 180 menit (3 kali pertemuan ) 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah menyimak penjelasan materi  ini,  peserta didik diharapkan dapat membaca Q.S ar-

Rahman ayat 33 dan Q.S al-Mujadalah ayat 11 serta memahami artinya. 

 

B. Media  Pembelajaran dan Sumber Belajar 

1. Media : white board dan spidol 

2. Sumber belajar  : buku paket PAIBP kelas VII kemendikbud, edisi revisi tahun 2017 

 

C. Langkah-Langkah Pembelajaran 

1. Kegiatan pendahuluan  

- Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdo’a untuk memulai  

pembelajaran, dipandu oleh ketua murid. 

- Guru memeriksa presensi kehadiran siswa. 

- Guru menyampaikan motivasi tentang apa yang dapat diperoleh (tujuan dan manfaat ) 

dengan mempelajari materi  : arti Q.S ar-Rahman ayat 33 dan Q.S al-mujadalah ayat 11, 

serta hadis tentang menuntut ilmu. 

- Guru menjelaskan hal-hal yang akan dipelajari, kompetensi yang akan dicapai, serta 

metode belajar yang akan ditempuh. 

2. Kegiatan Inti 

1. Kegiatan literasi   : peserta didik diberi motivasi dan panduan untuk melihat, 

mengamati, membaca dan menuliskannya kembali. Mereka diberi bahan bacaan 

mengenai materi arti Q.S ar-rahman ayat 33 dan Q.S al-Mujadalah ayat 11, serta hadis 

tentang menuntut ilmu. 

2. Critical Thinking  : guru memberikan kesempatan  untuk mengidentifikasi sebanyak 

mungkin hal  yang belum difahami, dimulai dari pertanyaan factual sampai 

kepertanyaan yang bersifat hipotetik. Pertanyaan ini harus tetap berkaitan dengan 

materi arti Q.S ar-Rahman ayat 33 dan Q.S al-Mujadalah ayat 11, serta hadis tentang 

menuntut ilmu. 

3. Collaboration  : peserta didik secara berkelompok  mendiskusikan, mengumpulkan 

informasi  kemudian siswa mempresentasikan materi  dan saling bertukar informasi 

dengan sisw lain mengenai  arti Q.S ar-rahman ayat 33, Q.S al-Mujadalah ayat 11 serta 

hadis tentang menuntut ilmu. 



4. Communication  : peserta didik mempresentasikan  hasil kerja kelompok atau individu 

secara klasikal, mengemukakan pendapat atas presentasi yang dilakukan kemudian 

ditanggapi kembali oleh kelompok atau individu yang mempresentasikan. 

5. Creativity  : guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal-hal yang telah 

dipelajari terkait arti Q.S ar-Rahman ayat 33 dan Q.S al –Mujadalah ayat 11 serta hadis 

tentang menuntut ilmu. Peserta didik kemudian diberi kesempatan untuk menanyakan 

hal-hal yang belum dipahami. 

 

3. Kegiatan penutup 

1. Peserta didik membuat rangkuman/simpulan pelajaran tentang poin-poin penting yang 

muncul dalam kegiatan pembelajaran  yang baru dilakukan. 

2. Guru membuat rangkuman/simpulan pelajaran tentang poin-poin penting yang muncul 

dalam kegiatan pembelajaran yang baru dilakukan. 

 

D. Penilaian Hasil Pembelajaran 

1. Penilaian Skala Sikap 

2. Penilaian “membaca dengan tartil” 

 

Mengetahui                                                                          Bandung,  17  Januari 2022 

Kepala Sekolah                                                                    Guru Mata Pelajaran 
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